
 Дитячий-БЛІЦ з АНАНТАВАТІ® КІДС:
МРІЙ, ЗРОСТАЙ, ПЕРЕМАГАЙ!

3.  Всі учасники, чиї роботи відповідатимуть умовам, отримають
заохочувальні 20 балів, 

 а 5 найкреативніших та найзворушливіших робіт, за думкою фахового
журі Provisor Club, отримають СУПЕР-ПРИЗ: 

НІЧНИК-ПРОЕКТОР ЗОРЯНОГО НЕБА ТА УПАКОВКУ АНАНТАВАТІ® Кідс.
4. В конкурсі можуть брати участь виключно зареєстровані користувачі

сайту, які підтвердили свою фахову освіту.

 Кожна дитина для своїх батьків — особлива і неповторна. Її сміх, перші слова, досягнення і навіть
просто її погляди на світ — це унікальні моменти, які дарують безмежну радість і гордість. 

Кожен намальований малюнок, перемога на шкільних змаганнях чи нове захоплення — це не
просто подія, а цілий світ радості, що наповнює серце батьків.

6. Не забувайте перевірити коректність індивідуальних даних в
«Особистому кабінеті» (телефон, місто, відділення Нової Пошти та

актуальне місце роботи)
 Чекаємо на ваші надихаючі історії!

 Поділіться теплом і гордістю за своїх дітей, адже
кожна маленька перемога варта мільйона усмішок.
 Разом із АНАНТАВАТІ® Кідс робімо кожен момент

розвитку особливим!

 У турботі про дітей важливу роль відіграє уважний підхід до їхнього здоров’я та нервової
системи, що забезпечує їх здатність до навчання, концентрацію уваги та розвиток важливих

життєвих навичок. АНАНТАВАТІ® Кідс — це джерело біологічно активних речовин рослинного
походження, яке сприяє:

2.  До фото додайте коментар про талант, здобуток чи рису характеру
вашої дитини, які викликають у вас гордість. 

 АНАНТАВАТІ® Кідс - ПОВНОЦІННА ДОПОМОГА СУЧАСНІЙ ДИТИНІ!

зменшенню гіперактивності, імпульсивності та занепокоєння,              

покращенню пам’яті, концентрації уваги та здатності до навчання, аналізу інформації,
пізнавального інтересу та самоконтролю,

 Період проведення: 21.05 - 02.06.2025
1. Прикріпіть фото, яке найкраще розкриває таланти вашої дитини — її

хобі, досягнення чи щось, чим ви пишаєтесь. 

УМОВИ конкурсу:

 До Дня захисту дітей АНАНТАВАТІ® Кідс разом із Provisor Club оголошують конкурс —
прекрасна нагода поділитися найважливішими здобутками ваших дітей і разом з нами нагадати

про те, наскільки кожна дитина унікальна!

5. Від кожного учасника приймається одна робота.

 У сучасному світі турбота про дітей набуває нового змісту: забезпечення їхньої безпеки,
підтримка талантів, зміцнення здоров'я та створення сприятливих умов для їхнього розвитку

стають головним завданням для кожної родини.

нормалізації функціонування нервової системи,

 у тому числі у дітей з дефіцитом уваги та гіперактивністю.


